

## “楊子信家人的聲明”

楊子信是在很小的時候來到加拿大，她的求學和成長都是在大溫哥華區度過，她深深關懷這片養育她成長的土地和社區。

子信溫暖仗義，熱情勇敢，彷彿天生具有振作他人的能力。她機智幽默，有她在的地方，總是笑聲不斷，能量飽滿。她珍愛家人，生日、過節，總不忘傳給我們祝福的訊息。身雖遠，心相繫。雖然分別台灣、加國兩地，她的貼心，讓人不覺遠離。以前她放假回來看我們，華山文創、九份老街、逢甲夜市、台南小吃都是她很愛的地方，可惜我們再也無法歡樂相聚了，真是說不出的遺憾。

她熱愛皇家騎警的這份工作，回想起來，彷彿一生都是在為此一志業作準備。她5歲學跆拳道、後來也學習劍道，巴西柔術和Kickboxing。在擔任志工期間，確立了加入RCMP的職志，經過嚴格的訓練，終於成就了這個夢想，成為RCMP的一員。（我們在她入訓時觀看了YouTube上的RCMP訓練影片，才知道這有多不容易。）

她在她熱愛的工作上奉獻了生命，就某種意義而言，是一種幸福。我們雖然不捨，但深信以她對工作的認真執著，應該不會後悔這樣的決定。我們身為她的家人，以她為榮。願她在為這她熱愛的世界燃燒完全部的自己之後，能安息於光與愛之中。

謝謝這段時間來自各界的關心，有很多朋友、民眾表達他們的悼念與支持，以及愛與祝福，我們都有收到，也為此深深感激。我們也謝謝她RCMP的同僚們在與她共事的期間，給予她的友誼及扶持，這是子信一生很寶貴的禮物。也謝謝RCMP體貼周到的接待，並給予她這份哀榮備至的安排。我們想對加拿大政府，RCMP和她的同事、朋友、以及各界關懷她的朋友們，致上深深的謝意。

如果子信的付出，可以讓這個世界變得更好一點，讓大家彼此更相愛關懷一些，相信她也會覺得此生不虛此行了！謝謝！感恩！

另外此刻的我們正經歷著無比艱難的時刻，盼請各位媒體朋友諒解，我們將不接受任何採訪。這份文字是我們唯一的聲明。感謝。